



Житель Устьянского района предстанет перед судом по обвинению в управлении автомобилем в состоянии опьянения и в оскорблении представителя власти



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению ранее привлекавшегося к уголовной ответственности 57-летнего жителя Устьянского района в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 264.3 УК РФ (управление автомобилем лицом, лишенным права управления транспортным средством, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.3 УК РФ) и ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

Следствием установлено, что 30 декабря 2023 года вечером в поселке Октябрьский обвиняемый, лишенный права управления транспортным средством на основании приговора суда, находясь в состоянии алкогольного опьянения, был остановлен нарядом ДПС ГИБДД



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

ОМВД России по Устьянскому району, отстранён от управления автомобилем и доставлен в отдел полиции для разбирательства. Обвиняемый, выражая недовольство законными действиями сотрудников полиции, публично оскорбил их.

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1875716>